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Quantas moléculas de oxigênio são absorvidas no corpo humano durante um ciclo de respiração típico? 

Quais são os fatores que determinam a profundidade que você pode nadar com um cano de snorkel até a superfície? Estime a profundidade máxima em que você consegue usar o snorkel? Use a figura abaixo.
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[bookmark: _GoBack]Na cidade de Morochocha, Peru, a pressão atmosférica é de 59 kPa (447 mmHg). Qual o valor da pressão parcial de Oxigênio e de Nitrogênio que as pessoas desta cidade inalam?
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1.19. The accompanying figure shows the negative pres-
sure (below atmospheric) that must be maintained in the
thorax during the respiratory cycle by a patient with airway
obstruction in order to breathe. Viscous effects are
included. Estimate the work in joules done by the body
during a breath.
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46. O que ¢ complacéncia pulmonar? (40 pala-

vras).

47. De que maneira a tensdo superficial é impor-

tante na respiragao? Descrever os dois modos
(50 palavras).

48. O que vocé acha mais eficiente em casos de

diminuiggo (ou auséncia) do surfactante pul-
monar? a) administrar oxigénio; b) usar oxigé-
nio hiperbdrico (alta pressao); ¢) administrar
um surfactante exégeno com aerossol.

Fazer um esquema da lei de Laplace mostran-
do o colabamento de alvéolos.

Dois alvéolos possuem raios diferentes. Qual
possui maior pressdo interna:

raio maior ()

raio menor ( ).

51. Descrever o ciclo de trocas dos gases:

0, N, €0, H,0(v)
(até 100 palavras).

49.

50.

- Um individuo entra em uma sauna saturada de

vapor, a 45°C. Qual é a pressao de vapor em
seu alvéolo?

53.
54.
55.

__ seco, ou muito imido? VT o
56. g

Sil

58.

594

0 individuo da P. 52 perde vapor d’dgua pela
expiragdo?

Calcular a umidade relativa de um ambiente
a 25°C, cuja pressdo de vapor € 5 torr.
Vocé acha que o ambiente da P. 54 é muito

Um atleta se exercita durante 12 n
rante os quais sua freqiiéncia |

30 ciclos por minuto, e seu
a sua perda de dgua (moles
balho realizado para evap
e calorias)? iy oh
Um paciente respira em
génio, e sua pressdo alv
(1,99 x 10* Pa). Sua
globina é 100 g por
me plasmdtico é 650 =
1. O, dissolvido no

Um paciente respira e
0,. Sua hemoglob
100% de saturagao?
Descrever o efeito Boh
(60 palavras).
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Figure 7.13. P-V curves obtained with a pressure gauge in the mouth. The center curve is for the
lung-chest system shown in Fig. 7.12. The curve on the right is the maximum pressure obtained
when the subject blows as hard as possible on the gauge. The curve on the left is obtained by
maximum suction. The dashed curves a and b are the theoretical curves for Boyle's law PV =
constant. (Adapted from Hildebrandt, J, and A. C. Young, in T. C. Ruch and H. D. Patton (Eds.),
Physiology and Biophysics, 19th ed, © W. B. Saunders Company, Philadelphia, 1965, p. 758 after Rahn
et al., Amer. J. Physiol., 146, 1946, pp. 161-178.)
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Um volume V de ar medido a pressdo atmosierica Iy €
introduzido na cAmara de um barémetro. O nivel de Hg
(0=13,6 g/cm’) baixa uma altura h. Introduzindo-se um
volume suplementar V’ de ar (sempre medido a pressdo
atmosférica) o nivel baixa de uma altura suplementar h’.
Qual € a 4rea da secdo interna do tubo?
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.Uma aranha com 2 g de massa estd em pé sobre uma
superficie de 4gua. Se cada pata suporta 1/8 de sua massa
total, qual sera o raio da depressio feita por cada pata?
Considere 45° como o angulo de depressdo.
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Com um intenso esforgo de inspira¢do, a pressdo mano-
métrica nos pulmdes pode ser reduzida a —80 torr. Qual
a altura maxima atingida por um liquido ao ser absorvido
por um canudo se ele for:

a) agua?

b) 4lcool de densidade 920 kg/m>?




